

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО — НА 1-й СТР.

ПРО...

...ВЕТО ГУБЕРНАТОРА

Губернатор Георгий Полтавченко отказался подписывать законопроект о запрете в Петербурге детских конкурсов красоты. По его мнению, подобный вопрос относится к компетенции федеральных органов.

Напомним, что законопроект о запрете проведения в Северной столице конкурсов красоты для детей, предложенный депутатом Виталием Милоновым, был утвержден ЗакСом 26 марта.

...АТАКУ КЛЕЩЕЙ

В Петербурге наблюдается всплеск активности клещей.

Как сообщает Городское управление Роспотребнадзора, в медицинские учреждения обратились уже 38 человек, в том числе 15 детей, пострадавших от укусов этих членистоногих.

В Роспотребнадзоре отмечают, что делать прививку против клещевого энцефалита еще не поздно, однако мер профилактики боррелиоза не существует. Поэтому при подозрении на укус клеща следует немедленно обратиться к врачам. В Петербурге соответствующую помощь взрослым круглосуточно оказывают в поликлиническом отделении инфекционной больницы им. С. П. Боткина (Миргородская ул., 3), а детям — в Детской инфекционной больнице №3 (Большой проспект В. О., 77/17).

...РАСХОДЫ ГОРОЖАН

26 млрд. рублей потратили в марте на покупку валюты петербуржцы.

Это почти вдвое больше, чем годом ранее. Также, по данным Петростата, в общей сложности доходы горожан в марте составили 172 млрд. рублей, расходы — 199 млрд. рублей. Из них 83,4 млрд. были потрачены на покупку товаров, 27,1 млрд. — на оплату услуг.

Напомним, что за январь — февраль горожане купили валюты на 36 млрд. рублей (за аналогичный период 2013 года — 21 млрд. рублей).

...ВЕЛОПРОБЕГ

Велопробег Петербург — Пушкин, который 19 апреля даст старт официальному началу велосезона в городе, будет посвящен памяти жертв теракта на Бостонском марафоне в 2013 году. На него приглашены представители генконсульств США и КНР.

Как уже сообщал «Вечерний Петербург», маршрут велопробега пройдет от Обводного канала до Пушкина и обратно — до Дворцовой площади. Планируется, что средняя скорость движения велосипедистов составит 20 — 22 км/ч, а общая протяженность маршрута — 54 км.

...БЛАГОУСТРОЙСТВО

Благоустройство дорог и тротуаров после плановых работ по замене инженерных сетей должно быть завершено к 1 мая. Соответствующее поручение дал вице-губернатор Владимир Лавленцев.

«К 1 мая должны быть выполнены абсолютно все работы по благоустройству дорог и тротуаров. Другое дело, если там не успеет вырасти трава, но все должно быть сделано к этому сроку», — подчеркнул вице-губернатор и добавил, что планы ряда комитетов положить асфальт до 1 мая, а озеленить газоны до 31 мая его не устраивают.



Город не понял язык инфомата

ИДЕЯ ОКАЗАЛАСЬ не такой уж плохой. Недалеко от Смольного, на углу Кавалергардской улицы и Смольного проспекта, быстро обнаружилась первая «умная будка». Вот только теперь ни у кого язык не повернулся бы назвать ее умной. Стекла выбиты и грудой валяются внутри инфомата, конструирующая пространство с отвратительными грудками мусора. Дверь выломана. Аппарат сломан и покрыт сантиметровым слоем пыли. Сквозь грязь едва проступает название терминала: «Люкс». В применении к этому чудовищу звучит издевательски. Неужели вот за это заплачено 400 тысяч? Рядом — дверь в кофейню. Может быть, здесь знают, что с ним случилось?

— Скажите, пожалуйста, вы не знаете, давно ли информационный киоск в таком состоянии? — обращаюсь к администратору.

— Наше кафе открылось после ремонта полгода назад, и будка уже была разбита, — рассказала девушка. — Видно, это произошло уже очень давно!

Еще один инфомат обнаруживается на углу Староневского проспекта и Полтавской улицы. Он точно в таком же состоянии, как и предыдущий, разве что мусора на полу меньше и выбитые стекла кто-то уже убрал. Возле разбитого инфомата — дверь в бутик одежды.

— Послушайте, раз вы из газеты, может быть, сможете помочь? — начинается разговор менеджер магазина Даниил, предупреждая мои вопросы. — Вот этот инфомат, что стоит у наших дверей, — вы его видели? Это же просто позор! Он давно не работает, а выглядит жутко. У нас



Даже старые таксофоны не подвергались такому вандализму!

солидный магазин, и нам стыдно перед клиентами! Но куда мы ни обращались с просьбой вывезти будку, никто нас не слышит. Помогите ее убрать!

Молодой человек рассказал, что инфомат был установлен возле дверей магазина не менее года назад, и почти сразу его

разбили. Приехала сервисная служба и привела будку и оборудование в порядок. Но инфомат продержался лишь несколько дней. Его снова разбили. Эта история повторялась не один раз. Сервисная служба долго не отступала: в течение полугода с периодичностью раз в неделю специалисты приезжали и приводили будку и компьютер в чувство. Даже представить трудно, в какие суммы обходился каждый такой ремонт. Попытки отремонтировать инфомат прекратились полгода назад.

— В один из коротких моментов между погромами я попытался оплатить через инфомат какую-то квитанцию, — рассказал Даниил. — Но не тут-то было! Я нажал на кнопку, и терминал тут же завис. Потом ожил, и тут же снова завис. Очень неудобный интерфейс. Никаких нервов не хватит, чтобы все это выдерживать.

Так, может, будки как раз разбивают те, кому не хватило нервов? За то, что недостаточно умным оказались? Как иначе объяснить, что обычные стеклянные телефонные кабины стоят по всему городу целехоньками, а инфоматы — разбиты?

Еще один истерзанный неработающий аппарат обнаружился на Владимирском проспекте, 19, следующий — напротив Цирка. Мы проверили только четыре будки из нескольких десятков, но этого оказалось достаточно, чтобы понять: Петербург не принял инфоматы. Почему — еще предстоит разобраться.

Оксана ЕРМОШИНА, фото автора

Таврический сад закрылся на просушку до 15 мая. Как сообщили в комитете по благоустройству, за это время также будут отремонтированы дорожки, скамейки и другие садово-парковые атрибуты.